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Design senza limiti.

Recuperare un pezzo di carta gettato in un cestino,
osservarlo, riciclarlo, ridargli lanima e lespressivita
perdute. Disciplinare la forma e renderla oggetto di design.
Ottenere un risultato estetico decisamente scultoreo, che
va oltre gli schemi classici del rivestimento ceramico.
Thesi: una soluzione dall'alto contenuto simbolico.

Design without limits.

Recovering a piece of paper that has been thrown into
the bin, observe it, recycle it, returning it the soul and
expressivity that were lost. Disciplining the shape and
making it an object of design. Obtaining an aesthetic result
that is decidedly sculptural, which goes beyond the classic
formats of ceramic coating. Thesi: a solution with a high
symbolic value.

Design sans limites.

Récupérer un morceau de papier dans une corbeille,
lobserver, le recycler, lui restituer son ame et son
expressivité. Normaliser la forme et en faire un objet
de design. Obtenir un résultat esthétique résolument
sculptural, qui dépasse les schémas classiques du
revétement céramique. Thesi: une solution au contenu
hautement symbolique.

Design ohne Grenzen.

Ein Blatt Papier aus dem Papierkorb holen, es betrachten,
wiederverwenden, ihm die verlorene Seele und
Ausdruckskraft zuriickgeben. Die Form disziplinieren und
sie zum Designobjekt machen. Ein entschieden plastisches
asthetisches Ergebnis erzielen, das iber das klassische
Schema der Keramikfliesen hinausgeht. Thesi: eine Losung
von hohem Symbolwert.

[u3aiiH 6e3 rpanuu.

[laTb BTOPYH >KM3Hb BbIGPOLLIEHHOMY OYMaXHOMY NUCTY, W3y4nTb
€ro 1 nepepaboTatb, BEPHYTb €My YTEPSHHYIO BbIPA3UTENbHOCTb.
[MoaunHnTb cebe hopmy 1 caenatb eé npeamMeToM anaitHa. MonyynTs,
6e3 COMHEHs, Bblpa3nTenbHbliA PE3yNbTaT, BbIXOAALMA 33 pamku
Knaccu4eckmx Cxem kepamuyeckoii 06nuuoskn. Konnekums Thesi:
PeLLEHNE C BbICOKUM CUMBOSIMHECKIM COAIEPXKAHNEM.

rivestimento: thesi bianco | nero | bianco liscio cm 20x20 | decoro inserto segni nero cm 20x20 | pavimento: uni gres nero cm 33,3x33,3
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THS06 22 1
20x20

bacchetta grigio 9
THS06A BAC
2x20

EN
D

angolo grigio 66
THSO06A BIC
H2

Pavimenti coordinati | Matching floor tiles | Sols coordonnés | Passende Bodenfliesen | KoopanHupoBarHoe HanonsHoe nokpbiTve 13 (hapoposoro rpeca

PEl 4
uni gres grigio 53-a
UNI06 33
33,3x33,3
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nero

THS09 22 61
20x20

bacchetta nero 9
THS09A BAC
2x20

angolo nero 66
THSO09A BIC
H2

PEI3
uni gres nero 53-a
UNI09 33
33,3x33,3

bianco

THS00 22 1
20x20

bacchetta bianco 9
THSO00A BAC
2x20

D

angolo bianco 66
THSO00A BIC
H2

bianco liscio

THS00L 22 52
20x20

PEI5
uni gres bianco 53-a
UNI00 33
33,3x33,3

Decoro Segni

inserto segni grigio (4pz) 64
THS0621A INS
20x20

Decoro Bouquet

¥
]

inserto bouquet grigio (2pz)
THS0631A INS
20x20

: I

Decoro Glass

inserto glass silver 4L1-a
THS0611A INS
10x10

K . w
e RS
listello glass silver 36
THS0617A LIST

3x20

inserto segni nero (4pz)
THS0921A INS
20x20

inserto bouquet nero (2pz)
THS0931A INS
20x20

inserto glass nero 4L1-a
THS0911A INS
10x10

listello glass nero 36
THS0917A LIST
3x20

: I

inserto glass rosso 41-a
THS1111AINS
10x10

listello glass rosso 36
THS1117A LIST
3x20
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Caratteristiche tecniche | Technical datas | Caractéristiques techniques | Technische Eigenschaften | TexHuueckve xapakTepucTka

MONOCOTTURA DA RIVESTIMENTO - 1SO 13006 UNI EN 14411 - Appendice L - Bl - GL

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA
TECHN\C'AL DATAS SATNDARD
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME THESI
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN NORM
lsr?eisore
Ickness
ickness 10545.2 9,5mm
Starke

resistenza alle macchie
stain resistance 10545.14 5

résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

GRES PORCELLANATO SMALTATO - 1SO 13006 UNI EN 14411 - Appendice G - Bla - GL

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORE PRESCRITTO UNI EN 14411 - Bla

TECHNICAL DATAS SATNDARD REQUIRED VALUE UNI EN 14411 - Bla UNI

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEUR PRESCRITE UNIEN 14411 - Bla

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN NORM VORGESCHRIEBENER WERT UNI EN 14411 - Bla

spessore

thickness 0 9 mm

epaliseur 10545.2 5% +59%
e

ass‘orblln;nenl? d’acqua
water absorption ¥ o

absorption deau 10545.3 <0,5% <0,15%
Wasseraufnahme

resistenza alla flessione

bending strength 35 MIN 40 MIN
résistance 3 5 flexion 10545.4 1300 MIN 1600 MIN
Biegefestigkeit

resistenza al gelo Resistente Resistente
frost reslstance 10545.12 EES\S(EM EESIS(EM
résistance au - ésistant ésistant
Fros\bestand\gkent Bestandig Bestandig

resistenza alle macchie
stain resistance

résistance aux taches 10545.14 CLASSE 3 MINIMO 5
Fleckenfestigkeit

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
e additivi per piscina

resistance to household chemicals

and swimming-pool addictives 10545.13 GB MINIMO GA
résistance aux produits chimigues d’usage
domestique et additifs pour piscine

n b
und Eadewassegrzgusa\ze fiir Schwimmerbader

resistenza all’attacco acido e basico
escluso HF e suoi derivati)

acid and alkali resistance Seznndo la f‘lasslf:’cazlone |tnd|cattatdal lfahh{lcante

luding HF and its d t e producer’s internal classification
B L e o pokes 1054513 | o 0 P Tk bl abricort | OLA
(sauf HF et derivés) Laut vom Hersteller angegebener Klassifizierung

Widerstand gegen Sauren and Lau ugen
(mit Ausnahme von HF und deren Verbindungen)

Pesi e imballi | Weight packing | Poids et imballages | Gewicht Verpackungseinheiten | Maccbl v ynakosku

rivestimento: thesi grigio | bianco liscio cm 20x20 | decoro inserto glass nero | rosso cm 10x10 | listello glass nero cm 3x20 | pavimento: uni gres grigio cm 33,3x33,3

Pz mMa KG BOX MQ KG
THS.. 22 Fondo 20x20 Ma 25 1,0000 16,86 72 72,0000 1233
THSOOL 22 Fondo Liscio 20x20 Ma 25 1,0000 16,86 72 72,0000 1233
THS..A BAC Bacchetta 2x20 Pz 6 - 0,51 - - -
THS..A BIC Angolo Bacchetta H2 PA x4 - 0,036 - - -
THS..11A INS Inserto Glass 10x10 Pz 6 - 1.25 - - -
THS..17A LIST Listello Glass 3x20 Pz 6 - 0,80 - - -
THS..21A INS Inserto Segni (4pz) 20x20 PA 4x1 - 2,72 - - -
THS..31A INS Inserto Bouquet (2pz) 20x20 PA 2x2 - 2,68 - - -
UNI.. 33 Fondo Gres 33,3x33,3 Ma 12 1,3308 25,74 23 58,5552 1152
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